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Recomandări

Volumul de faţă cuprinde mai multe seturi de poezii structurate în
funcţie de tematica lor. Citindu-le, mi-am dat seama că acestea
constituie exact materialul de care e nevoie în lucrarea cu copiii din
bisericile evanghelice.

Poeziile sunt pentru copii, tineri şi nu numai; sunt destul de scurte
pentru a putea fi memorate uşor şi, în acelaşi timp, conţin un mesaj
profund.

Recomand această carte tuturor lucrătorilor cu copiii și cu tinerii ca
pe o unealtă de nelipsit în pregătirea programelor cu aceştia pentru
slujirea în biserică. De asemenea, o recomand tuturor părinţilor care
doresc ca odraslele lor să devină nişte lucrători destoinici în via lui
Cristos. Micuţii vor începe prin a recita poezii, iar mai apoi vor ajunge
să fie buni mânuitori ai Evangheliei.

Samuel-Cristian Muică,
lucrător cu copiii

Ne simţim deosebit de binecuvântaţi cu acest volum de poezii şi ne
bucurăm să descoperim aici inspiraţie divină, mesaj biblic şi îndrumare
spre Cristos.

În calitate de interpret şi compozitor, am avut onoarea să pun multe
din aceste versuri pe melodie, fiind fascinat de mesajul lor care
îndeamnă la cugetare şi la analiză personală.

Am avut binecuvântarea să-l cunosc personal pe Simion Buzduga
încă din anul 1991, când am început să lucrăm împreună spre slava
Domnului, dorind să contribuim astfel la ridicarea multor suflete.

Recomand cu bucurie acest volum de poezii, fiind deplin încredinţat
că va fi o adevărată binecuvântare pentru toţi credincioşii care îndră-
gesc poezia.

Nicu Wagner,
interpret şi compozitor



Ofrandele închinării
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Există Dumnezeu

Tu porţi gândul veşniciei; cine ţi l-a dăruit?
Tu şi toate sunt efectul – cauza cine-i? te-ai gândit?

Ştii, istoria se ţese numai după-un mare plan.
Cine e Programatorul, cine este Suveran?

Eşti moral şi ai raţiune… personalitate, vezi,
Eşti complex – se poate spune – întâmplarea-i tot, o crezi?

Nu-i etnie să nu creadă în divin, în empireu…
Legea-i scrisă-n conştiinţă! Cine-a scris-o? Dumnezeu!

Altfel n-ar fi fost frumosul: în natură, om şi cânt…
Dumnezeu e Autorul! – Suveran şi veşnic sfânt.
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Tu eşti nemărginirea

Tu eşti nemărginirea cea sublimă
Chiar dincolo de-orice s-a conceput.
Nu desluşim Fiinţa Ta divină,
Mister de nepătruns, necunoscut.

Nu poţi fi prins nici chiar în definiţii,
Nici în formule, dar nici în concept;
Eşti nevăzut! Văzut prin fascinaţii
Din ce-ai creat, preasfinte Arhitect.

Că universul este simfonia,
E cântecul etern şi minunat.
E capodopera slăvită: ARMONIA
La care Tu, sfânt Autor, nu ai semnat…

Pământul e şi el o melodie,
Dar are disonanţe în acord…
În sunetele sale, doar se ştie:
A introdus vrăjmaşul dezacord.

Orice lucrare are o pecete,
Un cod fixat de Tine, Creator.
Şi flora, fauna au pe-ndelete
Respect de Tine, sfânt Legiuitor.

Şi crinii, laurii şi trandafirii,
Cu frunzele ţesute-n broderii –
Nu-s martori toţi? Că mâna nemuririi
Le-a dat prin forme, nuanţe cât mai vii.

Privesc spre cer puzderia de stele
Cum în cadenţă se roiesc perfect.
Sunt copleşit, uimit, privind la ele
Simt Cauza… privind aşa efect…
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Tu ai un orologiu: Cartea Sfântă,
Ea sună orişice eveniment,
Ştiinţa doar de ce-ai creat cuvântă,
Dar Biblia de Tine-i argument.

Privind la Mesia, Te văd pe Tine,
Prin El, sfânt Dumnezeu, Te-ai revelat,
El poartă chipul gloriei-Ţi divine,
Persoana Sa – o lume-a fascinat…

În adevăr mă-nchin şi-n duh, o Tată,
În nepătruns şi necuprins persişti…
Ateii? Ah! Vor plânge-amar odată
Când vor vedea că totuşi Tu exişti!

EXIŞTI! Căci Însuşi Tu eşti EXISTENŢA!
De-aceea unic eşti, nemuritor!
Sunt mic să Te descriu: eşti Providenţa,
Dar Te slăvesc în vecii vecilor.


